

Monosoke

Kráčajte s dobou a obujte si nadčasové ponožky, ktoré boli s láskou a citom pre dizajn navrhnuté a vyrobené na Slovensku! Sú vyrobené z príjemne hrejivých materiálov, ktoré sú zároveň antialergické. Ponožky Monosoke nespôsobujú alergie či ekzémy, čo určite ocení aj ten najnáročnejší zákazník. Naše ponožky nemajú konkurenciu.

Jedinečnosť, ktorú si zamilujete

Ponožky Monosoke sú vyrobené z kvalitnej bavlny, ktorá sa vyznačuje **perfektnou znášateľnosťou** a **dlhou životnosťou**. Ako jediný na trhu, Monosoke ponúka jedinečné, **cenovo dostupné** ponožky s písmenami a číslicami, ktoré vo svete nemajú obdobu.

Čo sa týka už spomínanej cenovej dostupnosti, aj napriek kvalite ide o pomerne cenovo prijateľné ponožky, pričom za jeden pár ponožiek zaplatíte niečo málo nad **4 eur**.

Kvalitné prevedenie, nadčasový dizajn, pestré farby a dokonalý komfort sa ničomu nevyrovná - ide totiž o prvotriednu výrobu na Slovensku.

Popustite uzdu fantázii

Mnoho našich zákazníkov obľubuje ľubovoľnú kombináciu písmen, ale aj čísel na našich ponožkách, vďaka čomu tak aj vy dokážete vykúziť jedinečnú **atmosféru**, napríklad na vianočnej párty.

Najčastejšie sa však stretávame so zamilovanými pármami, ktoré si jednoducho naše ponožky nakombinujú podľa svojich **iniciálov**, čo je rozhodne jedným z najkrajších gest lásky.

Rovnako, ako sú ponožky Monosoke jedinečné, tak chce ich výrobca dodať jedinečnosť vášmu outfitu!

Zloženie výrobku Monosoke

- **80 % bavlna** - ide o prírodný materiál, ktorý nespôsobuje alergické reakcie. Na výrobu ponožiek je ideálna, pričom dokonale pohlcuje nežiaduce pachy a zabraňuje množeniu baktérií, ktoré produkujú zápach;
- **11 % elastan** - dodáva ponožkám elasticitu a poddajnosť pre čo najväčší komfort pri nosení;
- **9 % polyamid** - rýchloschnúci materiál, ktorý sa bežne používa na výrobu športového oblečenia.

Ponožky pre každého

A to bez ohľadu na vek a s ním spojenou veľkosťou nôh! Ponožky Monosoke totiž nájdete aj v **detskom prevedení**, vďaka čomu tak napríklad môžete dokonale nakombinovať iniciálky dieťaťa s matkou/otcom a naopak.

Veľkosti ponožiek Monosoke sú rozdelené do **troch kategórií**:

- **S** (35 - 38) - veľkostne sú teda vhodné už pre deti vo veku cca 10 rokov;
- **M** (39 - 42) - najčastejšie po nich siahajú ženy, ale aj niektorí páni;
- **L** (43 - 46) - pánske prevedenie ponožiek Monosoke.

Ponožky Monosoke sú UNISEX, čo znamená, že nemusíte rozlišovať pánske od tých dámskych a naopak. Jedinečný strih garantuje **100 % priľnavosť** a pohodlie pri nosení pre všetkých bez výnimky.

*Taktiež v ponuke nájdete ponožky v rôznych farebných prevedeniach, a to **biele, béžové, zelené, červené** či **čierne**.*

Dôležité upozornenia

Pre zachovanie kvality a čo možno najdlhšej životnosti ponožiek Monosoke, odporúčame vám vopred sa oboznámiť s dôležitými upozorneniami, ktorých nedodržanie môže nenávratne poškodiť daný produkt!

Ponožky Monosoke sú vhodné na pranie v klasickej bubnovej **práčke**, avšak výhradne pri teplote **40°C**. Vyššia teplota by mohla poškodiť materiál produktu. Bubnovej **sušičke** by ste sa však v rámci zachovania kvality Monosoke produktov mali **vyhnúť**.

Taktiež sa vyhnite **žehleniu, bieleniu** a **chemickému čisteniu** ponožiek Monosoke, nakoľko sa preukázalo trvalé poškodenie a znehodnotenie materiálov daného výrobku.

Ako Monosoke hodnotia naši zákazníci?

Zákazníci, ktorí mali tú česť Monosoke ponožky vyskúšať, ich vlastnosti hodnotia veľmi pozitívne. Najviac oceňujú kvalitu spracovania, dizajnové prevedenie, rozmanitosť farieb a možnosť ľubovoľnej kombinácie podľa chuti a nálady.

Kvalita ponožiek Monosoke je dokázaná najmä trvácnosťou a životnosťou produktu, pričom starostlivo vybraná bavlna obsiahnutá v Monosoke ponožkách robí svoje.